

Retificação N° 01 do Edital 12/2024, de 29 de novembro de 2024.

O Reitor da Universidade Estadual de Montes Claros, no uso de suas atribuições, COMUNICA a seguinte retificação no Edital N° 12/2024:

1. Onde se lê:

Identificação da Vaga	Curso (s)	Área/ Subárea	Turno	Vagas Ampla Concorrência	Vagas Reservadas	Total Vagas	Formação Acadêmica Exigida		Jornada de Trabalho	Nível de Ingresso	Local de Atuação
							Graduação	Pós-Graduação ²			
Vaga 01	Filosofia	Filosofia/ História da Filosofia	M e/ou T e/ou N	1	0	1	Graduação em Filosofia	Mestrado em Filosofia	40H	IV	Montes Claros/ Januária/ Unai/ Paracatu/ Almenara/ São Francisco/ Janaúba/ Brasília de Minas
Vaga 02	Filosofia	Filosofia/ História da Filosofia	M e/ou T e/ou N	1	0	1	Graduação em Filosofia	Mestrado em Filosofia	20H	IV	Montes Claros/ Januária/ Unai/ Paracatu/ Almenara/ São Francisco/ Janaúba/

											Brasília de Minas
Vaga 02	Filosofia	Metafísica Lógica	M e/ou T e/ou N	1	0	1	Graduação em Filosofia	Mestrado em Filosofia	20H	IV	Montes Claros/ Januária/ Unai/ Paracatu/ Almenara/ São Francisco/ Janaúba/ Brasília de Minas
Vaga 03	Filosofia	Ética	M e/ou T e/ou N	1	0	1	Graduação em Filosofia	Mestrado em Filosofia	40H	IV	Montes Claros/ Januária/ Unai/ Paracatu/ Almenara/ São Francisco/ Janaúba/ Brasília de Minas
Vaga 04	Filosofia	Epistemologia	M e/ou T e/ou N	1	0	1	Graduação em Filosofia	Mestrado em Filosofia	20H	IV	Montes Claros/ Januária/ Unai/ Paracatu/ Almenara/ São Francisco/ Janaúba/ Brasília de Minas
Vaga 05	Ciências da Religião	Filosofia/ Ciências da Religião	M e/ou T e/ou N	1	1	2	Graduação em Ciências da Religião ou Áreas Afins	Mestrado em Ciências da Religião ou Áreas Afins	20H	IV	Montes Claros/ Januária/ Unai/ Paracatu/ Almenara/ São Francisco/ Janaúba/ Brasília de Minas

